
DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIEREA LA CONCURSUL DE 

ADMITERE 

 

La concursul de admitere în ciclul I - studii universitare de licenţă pot candida 

absolvenţii de liceu cu diplomă de bacalaureat sau diplomă echivalentă cu aceasta. 

Înscrierea candidaților se face on-line prin Portalul web EvStud al UCv, accesând adresa 

https://evstud.ucv.ro 

Pentru înregistrare se va completa codul numeric personal propriu și se urmăresc pașii ceruți 

de aplicație. Candidații sunt responsabili de încărcarea pe platformă/transmiterea corectă a 

tuturor documentelor prevăzute. 

Fiecare candidat își asumă responsabilitatea referitoare la autenticitatea și corespondența dintre 

documentele digitale/scanate și cele originale care urmează să fie depuse la dosarul 

candidatului. Fiecare document scanat și încărcat va avea semnătura candidatului și mențiunea 

“Copie conform cu originalul”. (ATENȚIE: Nu se scrie “Copie conform cu originalul” pe 

documentele originale ci pe copii ale acestora). 

Documente scanate necesare pentru înscrierea la nivel licență (https://www.ucv.ro/admitere/): 

1) Fișă tip de înscriere - se completează on-line; 

2) Diplomă de bacalaureat și foaia matricolă sau diplomă echivalentă acesteia; absolvenții 

de liceu din promoția curentă pot prezenta, în locul diplomei de bacalaureat o adeverință tip 

din care să rezulte că au absolvit liceul și au promovat examenul de bacalaureat, menționându-

se media generală de la bacalaureat și mediile obținute în anii de liceu, termenul de valabilitate 

şi faptul că nu a fost eliberată diploma.  

3) Certificatul de naștere; 

4) Cartea de identitate; 

5) Adeverință medicală tip; 

 

Observație: Absolvenții care au efectuat studiile în străinătate vor depune obligatoriu pe lângă 

diploma de bacalaureat și atestatul de recunoaștere a studiilor sau adeverința provizorie de 

echivalare (în cazul în care nu li s-a eliberat diploma de bacalaureat); 

Atestatul de recunoaștere și echivalare a diplomelor obținute de la instituții de învățământ din 

afara României este eliberat de Centrul Național de Recunoaștere și de Echivalare a Diplomelor 

(CNRED) – MEC. Pentru obținerea atestatului, diplomele originale din Italia, Grecia, Spania, 

Portugalia şi Cipru vor fi vizate cu Apostila Convenţiei de la Haga. 

În cazul în care candidatul nu deţine atestatul de recunoaștere și echivalare a diplomelor, va 

depune/transmite online la Universitatea din Craiova, Departamentul de Relații Internaționale, 

documentele de studii în vederea echivalării, până la finalizarea perioadei de înscriere, pe 

adresa: relint@ucv.ro. 


